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 1 GRUNDDATA

Varubeskrivning
3-vägs kulventil i mässing med reducerat genomlopp, patenterat handtag med lägesindikator och
360° rotationsmöjlighet. Konstruktionen tillåter flöde som ska avledas i alla riktningar inklusive
leveransavstängning

Övriga upplysningar

Klassificeringar

ETIM  › EC011343 --

BK04  › 20702 - Kulventiler-

BSAB  › PSB.1 - PSB.1 - Kulventiler-

UNSPSC  ›

Leverantörsuppgifter

Företagsnamn
Ahlsell Sverige AB

Organisationsnummer
5560129206

Adress
Årstaängsvägen 11

Hemsida
www.ahlsell.se

Miljökontaktperson
Namn
Gunilla Sandström

Telefon
0858282680

E-post
gunilla.sandstrom@ahlsell.se

 2 HÅLLBARHETSARBETE
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Företagets certifiering

ISO 9001■

ISO 14001■

Policys och riktlinjer

 3 INNEHÅLLSDEKLARATION

Kemisk produkt Nej

Innehåller produkten elektronik Ej angivet

Omfattas varan av RoHs-direktivet Nej

Varans vikt 0,63 - 6,6 kg
 

Vara / Delkomponenter

Koncentrationen har beräknats på hela varan

Ingående material
/komponenter

Vikt-% i
komponent

CAS-nr (alt
legering)

EG-nr (alt
legering)

Vikt % i
produkt Kommentar

Pulverlack Övrigt, polymer 0,5%

Flouropolymer (viton) 64706-30-5 Saknas 1% Oring

Polytetrafluoreten (PTFE) 9002-84-0 0,5% Seats

Stål, elförzinkat Övrigt, metaller 2% Nut+spring

Aluminiumlegering
AlCuMgPb Övrigt, metaller 10% Lever

Mässing CW617N
(CuZn40Pb2) Pb ≤2,5% Övrigt, metaller 2% Gland

Mässing CW617N
(CuZn40Pb2) Pb ≤2,5% Övrigt, metaller 3% Spindle

Mässing CW617N
(CuZn40Pb2) Pb ≤2,5% Övrigt, metaller 10% Ball brass

Mässing CW617N
(CuZn40Pb2) Pb ≤2,5% Övrigt, metaller 43% End

Mässing CW617N
(CuZn40Pb2) Pb ≤2,5% Övrigt, metaller 28% Body Brass

Del av materialinnehållet som är deklarerat 100%
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Särskilt farliga ämnen

Följande ämnen finns med på kandidatförteckningen i en koncentration och som överstiger 0,1
vikts-%:

Namn CAS-nr EG-nr Vikt % i produkt

Bly 7439-92-1 231-100-4 Inget angivet

Utgåva av kandidatförteckningen som har använts
2025-01-21

Nanomaterial

Innehåller produkten tillsatt nanomaterial, som är medvetet tillsatta för att uppnå en viss
funktion?: Nej

Tillsatt högflourerade ämnen (PFAS)

Innehåller produkten tillsatt högflourerade ämnen (PFAS), som är aktivt tillsatta för att
uppnå en specifik funktion?: Ja

Specification av tillsatt högflourerade ämnen (PFAS) och andel som utgörs av den totala varans
vikt:

Ingående material CAS-nr Vikt % i produkt
PTFE 9002-84-0 <0,5%

 

Begränsningslistan

Innehåller varan/produkten, eller någon av dess delkomponenter, ämnen som gör att
produkten inte uppfyller villkoren i Begränsningslistan (Reach Bilaga XVII)?: Vet ej

POPs-förordningen

Innehåller varan (eller någon av dess delkomponenter) ämnen som finns i POPs-
förordningen?: Vet ej

Övrigt

Ämnen är redovisade ned till 0,01% viktprocent enligt iBVDs redovisningskrav. Eventuell
avvikelse från redovisningskraven redovisas nedan

 4 RÅVAROR

Återvunnet material

Innehåller varan återvunnet material: Vet ej

Träråvara

Träråvara ingår i varan: Nej
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 5 MILJÖPÅVERKAN

Finns en miljövarudeklaration framtagen enligt EN15804 eller ISO14025 för varan

Nej

Finns annan miljövarudeklaration

Nej

 6 DISTRIBUTION

Beskrivning av emballagehantering för distribution av varan
Levereras i kartong.

 7 BYGGSKEDET

Ställer varan särskilda krav vid lagring? Nej

Ställer varan särskilda krav på omgivande byggvaror? Nej

 8 BRUKSSKEDET

Finns skötselanvisningar/skötselråd? Nej

Finns en energimärkning enligt energimärkningsdirektivet (2017/1369/EU)
för varan? Ej relevant

 9 RIVNING

Kräver varan särskilda åtgärder för skydd av hälsa och miljö vid
rivning/demontering? Nej

 

10 AVFALLSHANTERING

Omfattas den levererade varan av förordningen (2014:1075) om
producentansvar för elektriska och elektroniska produkter när den blir
avfall?

Nej

Är återanvändning möjlig för hela eller delar av varan? Ja

Går att flytta och återanvända
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Är materialåtervinning möjlig för hela eller delar av varan? Ja

Återvinns som metall

Är energiåtervinning möjlig för hela eller delar av varan? Nej

Har leverantören restriktioner och rekommendationer för återanvändning,
material- eller energiåtervinning eller deponering?

Nej

När den levererade varan blir avfall, klassas den då som farligt avfall? Nej

Avfallskod (EWC) för den levererade varan 170401
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11 ARTIKELIDENTITETER

RSK-nummer Eget Artikel-nr GTIN
450 76 12 9065878

450 76 13 9065879

450 76 14 9065880

450 76 15 9065881

450 76 17 9065882

450 76 18 9065883

450 76 19 9065886

450 76 20 9065887

450 76 21 9065888

450 76 22 9065889

450 76 23 9073486

450 76 24 9073487
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12 Bilagor

Produktdatablad produktblad 4507612.pdf

Prestandadeklaration

Säkerhetsblad

RoHs-intyg

Miljövarudeklaration

Skötselanvisning

 
Övriga bifogade dokument
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3-vägs Kulventil  
AVI 1352–1353

Tryggt
val



Konstruktion
3-vägs kulventil i mässing med reducerat genomlopp,  
patenterat handtag med lägesindikator och 360°
rotationsmöjlighet. Konstruktionen tillåter flöde som ska 
avledas i alla riktningar inklusive leveransavstängning
AVI 1352 L-borrad kula
AVI 1353 T-borrad kula

Användningsområde
Avstängningsventil för VVS och industriella installationer,  
för neutrala vätskor, luft, gaser och vissa oljor.

Dimensioner
DN15-DN50

Tryck och temperatur
PN40- DN15-DN20
PN25- DN25
PN16- DN32-DN50
-15°C -+100°C

Godkännande
CE 97/23/CE

Anslutningsgänga
UNI ISO 7/1 (UNI ISO 10226)

Patenterad V-formad spindeltätning

3-vägs Kulventil AVI 1352–1353

Materialspecifikationer Tryck och temperaturdiagram
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SECTION / QUERSCHNITT

DSS4® PATENTED CONE-SHAPED 
UPPER SEALING  SYSTEM  

DSS4 ®  PATENTIERTES SYSTEM MIT 
KONISCHER OBERABDICHTUNG

LIST OF COMPONENTS: description/materials/treatments
TEILELISTE: Beschreibung / Werkstoffe / Behandlungen

Body and threaded end
Gehäuse und Gewindemuffe  CW617N  (Pb ≤ 2,2% DIN 50930T6) - UBA list

Gland
Stopfbuchse CW617N

Stem
Betätigungsspindel CW617N  (Pb ≤ 2,2% DIN 50930T6) - UBA list

Chromium pl. polished ball
Blank verchromte Kugel CW617N  (Pb ≤ 2,2% DIN 50930T6) - UBA list

Seats
Dichtungen PTFE

Operating device
Betätigungselement aluminium alloy / Alu-Legierung

Position indicator
Anzeigeelement zinc plated steel / Zinkstahl

Spring
Feder stainless steel / edelstahl

Surface treatment
Außenbehandlung - external brilliant nickel-plating

glänzend vernickelte Oberfläche

Laterale O-ring
Seitlicher O-Ring FKM

TRIFLUX®

DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

VALVE DIMENSIONS PER TYPE AND SIZE - KUGELHAHNGRÖSSE NACH TYP UND MASS

nominal diameter mm     
Nenndurchmesser mm 8 10 15 20 25 32 40 50 80

size in inches
Zoll Abmessung 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 1"1/4 1"1/2 2" 3"

Ø D bore mm
Ø D durchgang mm 10 13 13 18 23 29 35 44 44

A mm 130 130 130 160 160 195 195 235 235

B min mm 77 77 77 89 93 110 115 129 129

B max mm 85 85 85 98 102 121 125 141 141

Ø C mm 38 38 38 48 58 67 78 95 95

E mm 21 21 21 26 31 34 40 47 47

F mm 56 56 61 74 88 99 114 132 148

L mm 71 71 80 96 113 130 147 169 202

IN
OUT IN

OUT

IN OUT

1/4" - 3/4"

1"
1"1/4 - 3"

(Bar)

(°C)

PRESSURE/TEMPERATURE DIAGRAM  -  DRUCK/TEMPERATURDIAGRAMM

1 2

3

BALL WITH T PORT
KUGEL MIT T-BOHRUNG

BALL WITH L PORT
KUGEL MIT L-BOHRUNG

360°

360°

FLOW DIRECTION IS SHOWN
BY THE MARKING ON  

THE POSITION INDICATOR

DIE DURCHFLUSSRICHTUNG IST 
ANHAND DER MARKIERUNG DES 

ANZEIGEELEMENTS FESTSTELLBAR

For Specifications about the Pressure-temperature Diagram and installation instructions, see page 460
Für Spezifikationen über das Temperatur- und Druckdiagramm sowie für die Verwendungsvorschriften siehe Seite 460 

Libro GB-DE 2016.indb   31 17/07/17   14:48

Komponent Färg Material

Hus/ändstycke Gul CW617N

Gland Grön CW617N

Spindel Orange CW617N

Kula Röd CW617N

Sätestätning Blå PTFE

Handtag Svart Aluminium

Lägesindikator Grön Förzinkad stål

Fjäder Rosa/silver Rostfritt stål
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SECTION / QUERSCHNITT

DSS4® PATENTED CONE-SHAPED 
UPPER SEALING  SYSTEM  

DSS4 ®  PATENTIERTES SYSTEM MIT 
KONISCHER OBERABDICHTUNG

LIST OF COMPONENTS: description/materials/treatments
TEILELISTE: Beschreibung / Werkstoffe / Behandlungen
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Seats
Dichtungen PTFE
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Position indicator
Anzeigeelement zinc plated steel / Zinkstahl

Spring
Feder stainless steel / edelstahl

Surface treatment
Außenbehandlung - external brilliant nickel-plating

glänzend vernickelte Oberfläche

Laterale O-ring
Seitlicher O-Ring FKM

TRIFLUX®
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VALVE DIMENSIONS PER TYPE AND SIZE - KUGELHAHNGRÖSSE NACH TYP UND MASS
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Zoll Abmessung 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 1"1/4 1"1/2 2" 3"

Ø D bore mm
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PRESSURE/TEMPERATURE DIAGRAM  -  DRUCK/TEMPERATURDIAGRAMM

1 2

3

BALL WITH T PORT
KUGEL MIT T-BOHRUNG

BALL WITH L PORT
KUGEL MIT L-BOHRUNG

360°

360°

FLOW DIRECTION IS SHOWN
BY THE MARKING ON  

THE POSITION INDICATOR
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ANZEIGEELEMENTS FESTSTELLBAR

For Specifications about the Pressure-temperature Diagram and installation instructions, see page 460
Für Spezifikationen über das Temperatur- und Druckdiagramm sowie für die Verwendungsvorschriften siehe Seite 460 
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360°

360°



Tekniska specifikationer

Funktion av flödesriktning
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SECTION / QUERSCHNITT

DSS4® PATENTED CONE-SHAPED 
UPPER SEALING  SYSTEM  

DSS4 ®  PATENTIERTES SYSTEM MIT 
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Libro GB-DE 2016.indb   31 17/07/17   14:48

RSK DN Utförande A mm B mm 
min

B mm 
max

ØC 
mm

ØD mm E mm F mm L mm Kv 
m3/h

Vikt (g)

4507612 15 L-borrad 130 77 85 38 13 21 61 80 3,5 640

4507613 20 L-borrad 160 89 98 48 18 26 74 96 5,5 1100

4507614 25 L-borrad 160 93 102 58 23 31 88 113 9,2 1720

4507615 32 L-borrad 195 110 121 67 29 34 99 130 20 2660

4507617 40 L-borrad 195 115 125 78 35 40 114 147 37,2 3710

4507618 50 L-borrad 235 129 141 95 44 47 132 169 48,7 5880

4507619 15 T-borrad 130 77 85 38 13 21 61 80 3,5 630

4507620 20 T-borrad 160 89 98 48 18 26 74 96 5,5 1090

4507621 25 T-borrad 160 93 102 58 23 31 88 113 9,2 1690

4507622 32 T-borrad 195 110 121 67 29 34 99 130 20 2610

4507623 40 T-borrad 195 115 125 78 35 40 114 147 37,2 3660

4507624 50 T-borrad 235 129 141 95 44 47 132 169 48,7 5820
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SECTION / QUERSCHNITT

DSS4® PATENTED CONE-SHAPED 
UPPER SEALING  SYSTEM  

DSS4 ®  PATENTIERTES SYSTEM MIT 
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a-collection är ett varumärke från Ahlsell
www.ahlsell.se
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